Jawa do 50 ccm do roku výroby 1985

( TOUR DE SODA (
Heslo: „ Přijeď tak, jak jsi odjel “

Vítězí, kdo se zúčastní!

Start:


 27.5.2006 v 10.00 hod

Místo konání: 
 Brada- Rybníček – pod hotelem Zámeček

Startovné:

 300,-Kč

Uzávěrka přihlášek.
 19.5.2006, tel.: 606 190013, 723 843347

Kategorie:   

 Jednosedadlové   S-11, S-20, Jawa 550, Jawa 555, Babeta

                    

 Dvousedadlové  Jawa 05, Jawa 20, Jawa 21, Jawa 23

Propozice:
10.00 hod start časovky na upravené travnaté ploše ( čas bude určovat pozici na startu). Hlavní start Tour de Soda se předpokládá mezi 13.00 – 14.00 hod – bude hromadný z 300 m dlouhé travnaté plochy ukončené ostrou zatáčkou a vjezdem na komunikaci, která bude na úseku 2 km uzavřena v rámci bezpečnosti účastníků. Tour de Soda proběhne za plného provozu a proto se držte našeho hesla. Trasa měří 60 km, je  vedena členitým terénem Českého ráje a obsahuje snad vše, co může závod učinit zajímavým.

Aby se předešlo možnosti zkrácení, bude rozmístěno na trati šest kontrol, z toho na čtyřech kontrolách budou účastníci povinni vypít 0,4l sody.

Každý účastník musí projet všechny kontrolované úseky ve správném pořadí Pařezská Lhota, Dobšice, Vyskeř, Vidlák, Hrdoňovice, Březka.Na každém úseku získá účastník kontrolní štítek. Neprojetí kontrolou a nesplnění úkolu se trestá přičtením 20 min. k celkovému času. Kontrolní body budou vždy označeny a organizátoři budou mít zelenou vestu.

Účastník bude označený dresem s číslem, které obdrží při podání přihlášky.Bližší informace budou sděleny před začátkem Tour de Soda.

Sběrný vůz je zajištěn. 

Technické podmínky pořadatele:


Je zakázána jakákoliv úprava rámu – pérování – brzd ( vše originál ).

Veškerá lidová tvořivost na motorech Jawa a jejich dílech je neomezená, pouze obsah motoru 50 ccm musí být dodržen. Pokud účastník poruší obsah motoru, nebo nebude motor Jawa, bude z Tour de Soda vyloučen bez náhrady startovného. Účastník je povinen dovolit technickým komisařům přeměřit obsah motoru. Při vznesení protestu je stanovena kauce 1.000,-Kč, která připadne vítězi daného sporu.

Pro účastníky i pro publikum bude zajištěno občerstvení – grilované kuřátko i selátko a dostatek piva po závodu a pro dobrou zábavu i živá hudba.

V případě těch zájemců, kteří jsou ze vzdálenějších koutů je možnost stanování, či ubytování v hotýlku Zámeček i následného garážování.

Na závěr vyhlášení tří nejlepších v každé kategorii!

Ještě malé doporučení: Každý motocykl by měl mít stojánek z důvodů vysokého přísunu tekutin během závodu.
